

有句俗话说,为食海上鲜,不惜腰间钱。很多人以为海上鲜是指鱼类,其实是指鲍翅燕肚参。这句话足以说明了鲍鱼、鱼翅的美味和人们对其的向往。若想要在杭州觅个地方尝尝上等的鲍翅,那就一定要去浙江国际大酒店的皇庭鲍翅馆了。但是今年冬天去皇庭鲍翅馆可要改改借口了,你绝对可以冲着他家的冬令滋补靓汤而去。

皇庭鲍翅馆推出冬令滋补靓汤

装修一新的皇庭鲍翅馆和以前相比,多了一份宫廷的贵气,增添了些古老的中国元素。大厅里,万字格装饰前厅的墙面,分隔了走道和大厅,让人感觉大气而不失端庄。贴了金箔的墙面在浅黄色灯光的映衬下,显得格外的富丽堂皇,如同身居皇宫一般。豪华包厢内,红木做的桌椅、红色的水晶顶灯、红色的靠垫,搭配金色的古铜门边,皇室金贵奢华之意尽显其中,绝对不辱没了“皇庭”二字。

文 / 张琴

冬令滋补靓汤抢先喝

冬季是一个寒冷的季节。中医认为,冬令进补与平衡阴阳、疏通经络、调和气血有密切关系。冬令进补应顺应自然,注意养阳,以滋补为主。根据中医“虚则补之,寒则温之”的原则,在膳食中应多吃温性、热性特别是温补肾阳的食物进行调理,以提高机体的耐寒能力。

现在的杭州人吃饭越来越讲究营养,讲究滋补和养生,食疗成了当下的一种风潮。俗话说“药补不如食补”,皇庭鲍翅馆依照自己顾客的饮食需求特别开辟了新的菜式——冬令滋补靓汤。冬天喝滋补汤类不但能驱除体内的寒气,还有着滋补和美容的作用。为了让汤水更有营养、更美味,皇庭的大厨们各个都使出了绝招,至于味道如何就只能期待你去品尝评价了。

谁说宫廷享受只能富人有

吃鲍鱼、鱼翅这是一种奢华的享受,而奢华的美食当然要搭配奢华的服务。曾经听一位朋友这样评价:在“皇庭”吃饭,享受的就是不一般的服务。看来皇庭鲍翅馆的服务确实了得,宫廷般享受也确有此事。那么是不是只有富人才能享受这种宫廷待遇呢?错!皇庭鲍翅馆即将推出特价菜,让你花上不多的钱也能好好享受宫廷般的待遇。据餐厅的俞经理介绍,今年冬天皇庭鲍翅馆即将推出特价菜和厨师自创的新菜,在价格上更大众化,目的是为了让更多的人可以品尝到皇庭鲍翅馆的美食,感受到宫廷般的享受。



找一个抒发情绪的空间 ——蓝山咖啡馆·黄龙店

咖啡壶里煮的是沉浮,咖啡杯里盛的是梦想,而咖啡馆里氤氲飘渺的芬芳,足以包容世间的沧桑,是一处心灵靠岸的港湾。对于很多人来说,咖啡是一种时尚标签,它不仅仅是一种点缀饮品,更是一种生活方式。

有一天,你突然想暂时离开嘈杂的工作,只想点上一杯纯正的咖啡,独自小坐,细细感受自己的内心。那么去蓝山咖啡馆·黄龙店再合适不过了。与其说那是一个咖啡馆,倒不如说是一个抒发情绪的个人空间,一个心灵的放松地,因为这里有着属于杭州人的品质灵魂和挥之不去的蓝山情结。

因为座落在黄龙商圈之内,自然成了小资们的休闲之地。低幔垂帘的窗边,慵懒舒适的沙发,大气而又不失雅致。曾经问及为什么会选择来这里,有个女孩给我的回答非常简单:“因为这里是真正的咖啡馆,咖啡的味道非常纯正,环境和服务无可挑剔。”尤其让人惊叹的是,只要你来过这里一次,服务生们就能准确地记住你姓什么、点过什么,这一点就足以让人感动好阵子。

点一杯咖啡,找一个靠窗位置坐下,慢慢品尝蓝山给你带来的私人文化,一种神秘暧昧的感觉油然而生。这

里虽然安静,但却也不是寥寂无人,你可以尽情享受心灵情绪的自由释放,在这里消费可以说是一种真正的享受。

每一种咖啡都有一个故事,“每一次前往都像赴前世今生的约定”。轻轻地品上一口咖啡,你就能理解当初意大利教宗克雷门八世亲自啜下第一口咖啡后,情不自禁地感叹“让咖啡成为上帝的饮料”时的那种心情了。再品尝一下附赠的小点,从书架上找本书慢慢翻看,邻座人的“低语”伴着婉约的音乐“飘送入耳”,既不会让你寂寞却也丝毫不会影响你独自静静地沉思。在这里唯一想做的事就是希望时光可以流逝得慢一些,更慢一些。

就这样,有那么一群人,深深地爱上了蓝山,喜欢上了蓝山咖啡馆,更恋上了置身于黄龙 CBD 中的蓝山咖啡馆黄龙店,无药可救地恋上了这种让心灵、情绪放松的感觉。

